

关于德威的江湖传闻

◎行政中心/林万妹

德威在惠州20年了，我在德威工作也快20年了，人称“德威第一代前台美女”。20年来，听说江湖有不少关于德威的传闻，什么德威的人很难搞，德威的人都是吃货，在德威你要是没几个证都不好意思等等。江湖传闻亦真亦假，让我来向你略说一二，化解谜团。

德威的人很难搞，是真的吗？

基于我长相“没啥特点”，但胜在做事认真负责，告别“德威第一代前台美女”这个岗位后，领导安排我负责行政兼采购工作，再后来，就直接全职做了采购工作，掐指一算，也有十余年了。随着公司发展，公司办公的地点由租的达利大厦办公室，搬到自家的金碧花苑再搬到现在的德威大厦。公司业务由小变大，采购的物资由少变多，标的也由小变大。这期间，自然就会有怀着各种“想法”的合作商向我们“暗送秋波”，作为采购人员，如果你不保持头脑清醒，高度自律，稍有不慎，就可能会中“圈套”，万一中了“圈套”那“苦果子”可是得自己吃的。要让员工特别是敏感岗位员工能高度自律，廉洁奉公，公司廉政建设上有三大“法宝”。法宝一：《廉洁承诺书》，让大家知道一旦越了雷池是要承担相应后果的，也就是俗话说的“丑话说在前面”；法宝二：不定期开展廉政教育，时刻警惕，保持思想不滑坡，做好本职工作最紧要；法宝三：具有火眼金睛的审计部和监察部，想要

逃过他们的法眼那可是难上加难啊。

所以，如果你是合作商想通过各种“努力”将“质劣价高”或者拿超出市场合理范围价格的产品来和我们合作，你觉得德威人很难搞？这是真的！如果你是讲诚信，产品优，服务好，价格合理的合作商，你觉得德威人很难搞？这是假的！一旦和德威合作，德威绝对是你值得放心的合作伙伴，准时付款，沟通高效愉悦，日后合作的机会也会让你惊喜连连，用我们一个合作伙伴说的话“德威真的可以带我们一起飞”。

德威的人都是吃货，是真的吗？

要说在德威最大的吃货是谁？欲知答案，且听我一一道来。远的不说，我就给你说去年一年我们多少次与“吃”相遇，你就知道了。春天来了，我们吃到了公司发的杨桃、杨梅，杨梅还是从老板老家新鲜采摘当天运送过来的，一口咬下去，整个爆汁，鲜甜的果汁充满你的味蕾，没有一点酸味的那种，哎呀，不能再形容了，要不马上口水流一地。端午节还没到，粽子就安排上了，外加水果、米油、干货。夏天一到，送清凉



P26 | DEWEI VIEW
2022-6



活动就在项目拉开了序幕，饮料、水果，各种开胃爽口的菜式一一安排，绝对管够。司庆日一到，下午茶就走起，美味的蛋糕，甜香的奶茶，美食绝对能够横扫一天工作的疲惫呀。中秋一到，月饼肯定不会迟到，例行的水果、米油、海味干货一样也不会少。冬天来了，老板一开心，鲜美的羊肉火锅就向我们招手，配菜丰富，热气腾腾的火锅是对冬天最好的尊重方式，暖心又暖胃。刚吃完羊肉火锅没多久，公司的一项业务取得了突破，老板说，今儿心情不错，这不，全猪宴又安排上了。接近春节了，一批吃货必备年货早已为大家妥妥地安排。就在春节放假前一天晚上，老板还会和我们用一顿丰盛的晚餐告别过去的一年，同时也向大家表达新年的祝福。在德威，很多同事都有一个常年备用的拉杆箱，悄悄告诉你，这是用来每次发福利的时候装好拉回家的，你要靠手提？那绝对是自讨苦吃，提到手断，因为实在是太太太沉了。

老板爱吃，还带着大家一起吃，所以，德威人都是吃货，这是真的！



在德威，你要是没几个证都不好意思，是真的吗？

传闻在德威有个考霸群，每到各类考试成绩发布之日起群里面就锣鼓喧天，鞭炮齐鸣，好不热闹，一看这架势就知道，又有考霸通过考试，即将获得证书了。德威是房地产一级资质，项目开发报建需要大量有职称，有证书的专业人员。为了匹配公司发展之需，大家响应公司号召，利用业余时间，努力学习，考取专业证书的同时提升自己的综合能力。如果你看到项目部办公室很晚了还有人在挑灯夜读，不要怀疑他们在看言情小说；如果你约同事周末出来玩，她告诉你近期她在复习考试拒绝你，不要怀疑她不想和你一起玩；如果成绩发布之日，你看到她满脸笑容，你要她请喝下午茶，大概率她不会拒绝你。公司很多考霸都多证在身，有丰富的考试和工作实践经验，这些考霸在同事之中很吃得开，也是公司的香饽饽。



曾听说过这么一句话，我认同你说的证书不是证明能力的唯一方式，但请用你的能力考一个证来证明你的能力给我看看，这句话简单而又隆重地把职场持续学习的重要性说得明明白白。

大家爱学习，希望通过学习提升自己，匹配公司发展，在德威你要是没几个证都不好意思，这是真的！

江湖传闻德威如何不重要，传闻是真是假也不重要，重要的是身处江湖之中的德威，始终求真务实。我无悔将20年最宝贵的青春年华陪伴德威一同度过。我曾经见证德威的第一个10年，现在见证德威第二个10年，未来还希望继续见证第三个10年、第四个10年……直至我隐退“江湖”！祝福我们最爱的德威，二十岁生日快乐，基业长青！

P27 | DEWEI VIEW
2022-6